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    T@karodjatok haza!

Ezt ismerjük:

„Menekültek próbáltak áttörni a horvát–bosnyák határon        

Néhány tucat menekült próbált áttörni Horvátországba a szomszédos Boszniából október 23-án délután, számolt
be a Radio Free Europe. A horvát rend?rök visszaverték a csoportot, és többeket megbilincseltek. „Háromszor is
megpróbáltak áttörni a rend?rségi kordonon” – nyilatkozta a rend?rség szóviv?je, Saneta Dujkovi?. A horvát
rend?rök könnygázt vetettek be. Az összecsapásban néhányan megsérültek, közöttük több n? is, írja az MTI.

Eközben háromszáz, az EU-ba tartó menekült elzárta a határátkel?helyre vezet? utat Boszniában. „A menekültek
az úton ülnek, ezzel akadályozva a közlekedést" – idézte a Balkan Insight a horvát rend?rségi szóviv?t. A
menekültek azt skandálják, hogy nyissák meg a határt. Az emberek közt elterjedt az a hamis információ, hogy
Horvátország hajlandó átengedni a menekülteket.

Egy kétségbe esett ember 24-én délután késsel kísérelt meg öngyilkosságot, de megmentették, írta egy helyszínr?l
tudósító Twitter-bejegyzés. A helyi média szerint Bihac vonatállomásán vesztegel egy vonat, amelyr?l a rend?rök
nem engedik leszállni azt a 90 menekültet, akik Horvátország felé utaznának.

A helyzet szerdán délután is feszült, az emberek száma folyamatosan növekszik, ugyanis egyre többen érkeznek a
határra a különböz? befogadóközpontokból. A menekültek legnagyobb része Pakisztánból és Afganisztánból
származik, de vannak köztük irániak, szírek és algériaiak is.” (index)

Igen, ezt ismerjük. És csak annyit mondhatunk: itt az ideje eltakarítani az összeset. Lehet haza menni! Neki lehet
állni odahaza élhet? életet csinálni, melózni, tanulni, felépíteni egy élhet? világot, szembeszállni az elnyomással
(már ha van olyan éppen), szóval ideje elvégezni mindazt, amit a világ boldogabbik fele már elvégzett.
Takarodjatok! Van dolgotok elég, világos?

(És pontosan ugyanez érvényes az USA déli határa felé vonuló, nyilvánvalóan Sorosék által finanszírozott és
irányított tömegre. És nagyon remélem, Trump nem fog meghátrálni, és a hadsereggel takaríttatja el az összeset,
méghozzá bárhogyan, ha kell. Legyen csak örök példa és tanulság: nem lehet össze-vissza vándorolni a világban,
elég volt abból, hogy aki szarul érzi magát odahaza, az elindul valamelyik gazdag(abb) országba, át tökön-
paszulyon, átgázolva határokon, hülye jelszavakat ordibálva, aztán, ha megérkezett, várja, hogy kapjon lakást,
kaját, és a helyi n?ket is meger?szakolja, csak mert „eltér? kultúra”.

T@karodjatok haza!

Soroséknak pedig innen is üzenjük: ma közel 8 milliárd ember él ezen a nyomorult bolygón. E 8 milliárdból
körülbelül 6 milliárd rossz, rosszabb és még rosszabb körülmények között. Tényleg az lesz a megoldás, hogy ez a
6 milliárd átvándorol Európába, Észak-Amerikába és Ausztráliába? Tényleg az lesz a megoldás, hogy kiürül Afrika,
Ázsia és a Közel-Kelet nagy része, valamint Dél-Amerika és Közép-Amerika nagy része is?

És mi lesz azután, a kurv@ anyátokat?

Akkor majd nem 6, hanem 8 milliárd ember fog szarul élni. Aztán persze, törvényszer?en ki is irtja egymást.

Ez lenne a cél? Ez lenne a „humánus megoldás”, a „nyitott társadalom” csodája?

Szerintem akkor már inkább benneteket iktassunk ki egyszer s mindenkorra, aztán térjünk vissza a normalitás
talajára. Ez sokkal egyszer?bb és hatékonyabb megoldás. És azután ráadásul el lehet kezdeni segíteni a rossz,
rosszabb és még rosszabb helyzetben lév?kön végre. Segíteni – ott, ahol élnek, ahol születtek.

Na, hát ezen tessék elkezdeni töprengeni. 

Bayer Zsolt - https://badog.blogstar.hu/ 

  
Tisztelt olvasók!

2. oldal (összes: 3)

mailto:T@karodjatok
mailto:T@karodjatok
https://badog.blogstar.hu/


Itt az id?
Közzétette: www.flagmagazin.hu (https://flagmagazin.hu)

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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